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ACTA DE SESION ORDINARIA No. 18 

DEL DIAS VIERNES DE 18 DE OCTUBRE DEL 2024 

 

En la Cabecera Parroquial Puerto Cayo, a los diecisiete (18) días del mes de octubre del año 

dos mil veinticuatro (2024), se reúnen los señores miembros del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo, previa convocatoria del Eco Carlos Orlando 

presidente del Parroquial para desarrollar el siguiente orden del día:  

1.- Apertura y Bienvenida.  

2.- Constatación de Quorum. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del día. 

4.- Lectura y aprobación de acta de la sesión anterior 

5.- Informe del Econ. Carlos Orlando González 

6.- Informe de los señores vocales  

7.- Asuntos varios:  mantenimiento de la Maquinarias  - adquisición de palmeras  

8.- Resoluciones   

9.- Clausura. 

Punto 1.- Apertura y Bienvenida. –  El Eco. Carlos Orlando González, presidente del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo, agradece la presencia de los señores 

Vocales y da por apertura la presente sesión del mes de octubre  2024. 

 Punto 2.- Constatación del Quórum. – Por medio de secretaría y con autorización del Econ. 

Carlos Orlando, presidente del GADPRPC, se procede a tomar la asistencia a los señores 

Vocales e incluido el señor presidente: Sra Berenice Sánchez , VOCAL  

SUPLENTEGADPRPC – Presente; Sra. María García VOCAL GADPRPC – Presente; Lic. 

Gonzalo Delgado VOCAL GADPRPC – Presente ; Sra. Edmerita Moran VICEPRESIDENTA 

GADPRPC – Presente  Luego de constatar que existe la asistencia de los cuatro Vocales del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo; se procede a tomar en 

consideración al quorum existente y se da inicio a la sesión siendo las nueve horas y cuarenta 

y cuatro minutos de la mañana (9 h 14 am) y se continua con el siguiente punto. 

Punto 3.- Lectura y aprobación del Orden del día. –  El presidente del Gad Parroquial solicita 

a la Secretaria Tesorera de lectura al orden del día, el mismo que pone a consideración de sus 

compañeros Vocales y fue aprobado sin ninguna modificación en lo puntos a tratar. 

Punto 4.- Lectura y aprobación del acta de anterior   Por secretaría se procede a dar lectura al 

contenido del acta anterior de fecha 30 de septiembre del 2024, una vez concluida la lectura 

toma la palabra el Compañero Gonzalo Delgado y mociona se apruebe el acta anterior sin 

modificación alguna y para la cual apoya la moción por todos los vocales, y se prosigue al 

siguiente punto del acta. 
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Punto 5.- Informe del presidente. – El presidente del Gad Parroquial reitera el saludo a los  

compañeros e informa sobre su actividades realizadas la primera 15 de mes de octubre , 

participe en la reunión en conagopare en Portoviejo  uno de los temas principales fue la 

accesibilidad de los créditos para los gad parroquiales los representante del  bde nos informaron 

que ya contamos con el cupo, al menos Puerto Cayo ya tiene abierto cupo , como ya hemos 

sociabilizado antes tenemos el proyecto de parque deportivo, he buscado el apoyo de amigos 

ingenieros Civiles para que me puedan ayudar con la elaboración de un borrador del proyecto  

porque en el Gad Cantonal nos están solicitando el proyecto para poder  darnos en comodato el 

terreno primer requisito que necesitamos para poder  ejecutar los que hemos planificado , en 

cuando al monto que podemos acceder  hay que ir oficinas del BDE, no alcance a ir después de 

la reunión por  tuve que ir el MTO para  terminar de legalizar la matrícula de la retroexcavadora, 

no contábamos con este documento , desde que se adquirió  la maquinaria no se había hecho el 

tramite  actualmente ya contamos con la  volqueta y retroexcavadora  matriculadas. También 

he estado realizando gestiones en la cantera con el Ing Verduga Temas con la cantera, Ing. 

Verduga temas donación de material para la parroquia esperemos tener una respuesta positiva 

y poder mejorar las calles, me reunión con Marco el misionera de la iglesia ellos quieren dar 

mantenimiento a la planta de agua ellos se quieren  hacerse cargo pero el mantenimiento que se 

requiere hacer es fuerte , les informo también que se coordino una reunión con los representante 

del club rotary pero no llegaron. Realice un recorrido en las calles donde hemos planificado 

colocar las palmeras hay lugares donde no hay construcciones no se podrá colocar las palmeras   

, don  Gonzalo Delgado pide la palabra y  pregunta desde donde hasta donde de va ejecutar  ,  

el presidente respondió   desde la gasolinera que esta al ingreso a la Parroquia calles avenidas 

Guayas hasta Brisas del Mar y desde las Palmeras hasta donde está ubicado el Cuerpo de 

bomberos . En el recinto Canta Gallo se mantuvo una reunión con los moradores para temas de 

asunto del agua ,  es importante  elegir directiva para la junta de agua , se llegó aun acuerdo con 

el municipio para la dejar operativo el servicio de agua ,  se aspira firmar  un convenio del 50 

% y 50% , todo fue positivo en la reunión, don Gonzalo dice q se van exonerar a las juntas de 

aguas de toda deuda  de acuerdo a un decreto presidencial,  es presidente respondió que seria 

muy bueno eso por el momento el objetico es que se legalice y se conforme la directiva de la 

junta de agua de canta gallo, otros de los problemas que tenemos es el taponamiento de las 

aguas servidas para ello me comunicado con el Ing. Solís informando del problema hay una 

contaminación directa al rio , Don Gonzalo Delgado dice que  en sector pescan muchas personas 

es  insalubre por ende peligroso para la salud , se debe de tomar la medidas correctivas , el 

presidente responde que se informado la Gad Cantonal pero aun no recibimos repuestas. El 

presidente le informa que también estuvo en la prefectura se sigue gestionado lo de la calle del 

colegio sin repuestas alguna aún. Otra de la actividad en este mes participe de la sesión solemne 

del colegio. Compañeros también les informó que se pasó  un oficio  al GAD cantonal en 

relación a Cayo Team  de acuerdo a un  convenio de delación de competencia para la 

administración de cayo team , primero este convenio en se dio en administración anterior y no 

esta firmado , no se encuentra  documento original y segundo esto infraestructura esta  muy 
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destruida  y no se cuenta con el recurso  por parte del gad parroquial para invertir , que en este 

caso se firme un convenio en el cual  la inversión sea  para las dos partes  o lastimosamente no 

podemos aceptar así, en la sesión solemne del gad Cantonal se firmo una carta de intención para 

la construcción de patio de comida , esperemos se ejecute por no fue ningún convenio solo un 

carta de intención, Don Gonzalo Delgado pide la palabra y  pregunta sobre el patio de comida 

que esta propuesto para la parroquia Puerto Cayo , la gente pregunta por que han visto la 

publicidad en el diario y  redes sociales, el presidente responde, que ese proyecto esta desde la 

administración del Ab Gencon , en una reunión anterior con la Alcaldesa que estuvo presente 

se hablo de 18 cabañas ,  pero el día que se firmó una acta de  intensión el proyecto no esta  

completo ,  esperamos pronto e pueda firmar el convenio.  

Punto. 6.- Informe vocal. – Gonzalo Delgado. – Lcdo.  Gonzalo  Delgado justifica y 

agradece al presidente por siempre estar atento , el informa q viajo  guayaquil  para tratar 

temas de pesca , en esa reunión no iba recibir la ministra , por eso solicito la cambio de fecha 

de la sesión , se quedó con las autoridades  para realizar una investigación por parte de ellos 

y poder brindar  un mejor servicio a los compañeros pescadores en relación a los permisos. 

La Srta Berenice Sánchez vocal suplente del compañero Franklin Merchan , sus actividades 

comenzaron el Martes 01 Octubre  con la coordinación para el inicio de los talleres de 

motores fuera de borda y la planificación de los trabajos de retroexcavadora y volqueta con 

Don Migue, Don Antonio y la Secretaria de definio los trabajos de mantenimiento que se 

van a ejecutar el Miércoles 02 Octubre se convoco a los compañero de aso de pescadores de  

la parroquia con quienes se realizó la socialización del curso de mantenimiento de motores 

fuera de borda  el Jueves 03 Octubre Realizamos recorrido con el presidente del Gad 

parroquial , compañeras vocales y la delegada de la prefectura María Dolores Zavala por la 

cancha de la playa donde existe un gran problema de la iluminación por sustracción de cables 

Viernes 04 Octubre Realizamos recorrido con el presidente del Gad parroquial el 

Economista Carlos Orlando y las compañeras vocales la señora  Edmerita Morán y 

Alexandra Garcia para ver el lugar que va a ser embellecido por palmeras. Lunes 07 Octubre 

Trabajo en oficina verificación de documentos, Martes 08 Octubre  Recorrido con la 

compañeras vocales Edmerita Morán y Alexandra García por la calle del coliseo donde se 

realizan trabajos de bacheo Miércoles 09 Octubre reunión con autoridades y moradores de 

Cantagallo donde existe un problema con el agua y formar directiva Jueves 10 Octubre  

Sesión solemne en el colegio por un año más de la institución Martes 15 Octubre  Recibimos 

visita del representante de CNEL Manabí el ING. Steven Tello y el ING. Miguel De Ufra 

Sra Edmerita Moran  compañero y Sr Presidente  pongo en  conocimiento las actividades 

que he realizado durante la primera quincena del mes de octubre ,  dentro de mis obligaciones 

estuve como administrador de la orden de compra  del mantenimiento de la impresora y los 

toner para la impresora ricoh , todo se realizó conforme a lo solicitado , la impresora esta   

funcionado correctamente  se recomienda realizar un mantenimiento anual de la misma Se 

realizo compra de cuatro tornes para la copiadora  02-10-2024 Estuve presente en la 
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socialización  del curso de motores fuera de borda que será impartida por el Ing. Juan Pablo 

Guaranda y tendrá como horario Sábados y domingos a las 8 : am, he realizado trabajo en la 

oficiana verificando la existencia física y de Kardex de los aceites y filtres de la maquinaria  

03-10-2024  Realice recorrido con la Economista María Dolores Zavala el presidente del 

Gad Carlos Orlando el Teniente político Paolo Orlando las compañeras Vocales Alexandra 

García y la vocal suplente Berenice Sánchez por la  zona de la playa para verificar en la 

cancha la sustracción de los cables del alumbrado de la misma 04-10-2024 Realizamos 

recorrido por la avenida guayas con el  presidente del Gad Carlos Orlando y las Vocales 

Alexandra García y Berenice Sánchez  para ver los lugares que se sembraran las palmeras  

que se compraran por parte del Gad Parroquial  07-10-2024 Realizamos recorrido con el 

presidente del Gad Carlos Orlando  el misionero de la parroquia   Marcos  Mugellesi y la 

vocal Alexandra García por en la calle Simón Bolívar donde el alcantarillado esta taponado 

y se necesita el servicio del sifonero  08-10-2024 Realice recorrido por con las compañeras 

Vocales para ver el trabajo de limpieza que realizan las máquinas del Gad Parroquial 

limpieza que realizaron en la calle del Barrio simón Bolívar y frente al mercado, Realize 

recorrido  con la compañera Alexandra y Berenice para ver el trabajo de bacheo a un costado 

del parque 09-10-2024  Realice recorrido con la compañera Alexandra por el barrio Simón 

Bolívar donde se realiza el bacheo  Nos reunimos en una mesa de trabajo Con la compañera 

Alexandra García y Marcos Mugallesi para platicar una minga en el cementerio que se 

realizará el día viernes 18  de octubre, el  10-10-2024  Realice compras de materiales para 

la reparación del techo del mercado, 15-10-2024 Recibimos la visita del personal de Cnel 

manabi para dar a conocer que en  Puerto cayo se realizará la repotenciación de electricidad 

y para que sea conocimiento público piden se les ayuden convocando a las personas  para 

darles a conocer sobre el proyecto 16 -10-2024 Estuve colaborando en la minga del barrio 

28 de mayo, estuve  ayudando en la entrega de plantas que están dirigidas al grupo prioritario  

donde fueron favorecidas 40 personas  17-10-2024 Realice oficina y estuve en la 

inauguración de la cancha de césped sintético. Sra María García compañeros dentro de las 

actividades ejecutadas e participado en las sesiones correspondiente, e mantenido reunión 

con el Sr Raúl Zavala inspector de los espacios públicos coordinados temas en relación a l a 

la recolección de basura, dentro de las actividades planificadas se realizo la entrega de las 

plantas de cacao para el sector vulnerable, al igual que con la compañera Berenice  y 

Edmerita  colabore en las mingas realizadas tanto el barrio 28 de mayo y la del cementerio,  

esperomos la próximas mingas que se organicen  tengas mas acogida por parte de la 

ciudadanía ya que fueron pocos los que se sumaron, el misionero de la parroquia es quien 

siempre esta apoyando este tipo de actividades.  

Punto. 7.- Asuntos varios. – Don Gonzalo Delgado pide  la palabra   y dice que es bueno 

que el dia que se  hizo el programa de inauguración de la cancha se aclaró que  los recurso 

invertidos son del Gad Parroquial porque  muchos piensan que los mejoramientos de la 

cancha y el bacheo son recursos del  gobierno Cantonal, consulta  al presidente como se va 
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hacer con los permisos para utilizar la cancha, también debe de pedir permiso , el presidente 

responde q en el caso de campeonatos , si  además debemos definir cómo se puede generar 

un recurso para el mantenimiento , Don Gonzalo dice que por los partidos que se realicen se 

cobre un pequeño porcentaje y eso queda como caja chica para el mantenimiento , por que 

sino se va a destruir, el presidente dice que eso se debe de hacer igual una acta de 

compromiso donde se hagan responsable por algún daño y de dejar limpia la cancha.  Don 

Gonzalo Delgado pregunta en relación a la cancha de césped se está dando algún informe, 

el presidente dice q no se está dando ningún informe, don Gonzalo solicita que el señor 

encargado de un informe de lo que se está haciendo, sobre las actividades que realiza, el 

presidente dijo que va   solicitar que presente su informe sobre la actividad que se están 

realizado en cancha. El presidente informa a compañero que de acuerdo a los oficios 

emitidos por los compañeros responsables de la maquinaria es necesario realizar un 

mantenimiento correctivo y preventivo de la maquinaria  este tema ya lo habíamos tratado 

en sesiones anterior pero por los trabajos que se están realizando no se han podido paralizar 

pero no se puede esperar mas y se va a iniciar el proceso para la contratación, con lo que se 

va  dar mantenimiento de la maquinaria  los operadores pueden tomar su vacaciones 

correspondientes , Don Gonzalo Delgado  considera que si las maquinaria inicia su proceso 

de mantenimiento los chicos  deben tomar sus vacaciones esto fue apoyado por la Sra María 

García y demás compañeros vocales, el presidente informa que también tenemos el proyecto 

de cuantas palmera necesitamos para mejoramiento urbanístico en las calles que  desde la 

gasolinera hasta brisas de mar y la calle de los bomberos , don  Gonzalo pregunta cuantas 

palmeras se va a comprar , el presidente  respondió que serian 220 palmeras , ya que hay 

lugares en los cuales no se puede colocar por que hay casas , la Sra. Edmerita pregunta como 

se a hacer con la mano de obra , el presidente dijo q este coso vamos a colaborar todos m y 

se va a encargar de contratar a alguien para q le ayude , también le han facilitado un abre 

hoyo con eso podemos avanzar rápido,  por eso solicito al Secretaria elabore los documentos 

respectivos para  proceder a la adquisición de las palmeras.  El presidente informa que 

mediante of s/n de fecha 14 de octubre del 2024 la compañera Yuleidy Mero   solicita un 

anticipo de su sueldo para ser descontado en tres meses ,el cual es aprobado por el presidente  

Punto 8.- Resoluciones: Se resuelve en la presente sesión  

- Se aprueban las vacaciones del Sr. Miguel Baque operador de la retroexcavadora y 

de Don Antonio Delgado chofer de la volqueta.  

- Se aprueba anticipo de 470 a descontar en tres meses a Yuleydy Mero  

- Inicio del proceso para el mantenimiento de la maquinara del Gad parroquial  

- Inicio de proceso para la adquisición de palmeras para proyecto urbanístico  

Punto 9.- Clausura  

Siendo las 11: 10 de la mañana y sin otro punto que tratar el presidente da por clausurada la 

presente sesión.  
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